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UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE 

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO – CPA 

 

ATA nº. 028/2012 

 Aos dezenove dias do mês de dezembro de dois mil e doze, às dez 

horas, na Sala de Reuniões da Pró-Reitoria de Planejamento e Administração no 

Campus Carreiros, foi reunida a Comissão Própria de Avaliação - CPA, com a 

seguinte pauta: 1) Leitura da ata da reunião anterior 027/2012, 2) Resultado da 

eleição CPA (biênio 2013/2014) e 3) Assuntos Gerais. Estiveram presentes pela 

CPA: Cláudia da Silva Cousin, Everson da Silva Flores, Juliano Zanette, Tiaraju 

Alves de Freitas, André Luis Castro de Freitas e Berenice Costa Barcellos. 

Justificou ausência: Silvana Sidney Costa Santos.  

 Também fizeram parte da reunião o Prof. Humberto Camargo Piccoli, 

Diretor de Avaliação Institucional, Antonio Carlos Sampaio Dalbon, membro da 

Diretoria de Avaliação Institucional – DAI e Luciana Silva Marca, estagiária da 

mesma Unidade. Dando início à reunião o Prof. Juliano Zanette, Presidente da 

CPA, passou ao primeiro item da pauta, “Leitura da ata da reunião anterior 

027/2012”, a qual foi lida e não sofreu alteração sendo aprovada pela comissão. 

 Com relação ao item dois da pauta, “Resultado da eleição CPA (biênio 

2013/2014)”, foi informado aos membros da CPA os representantes docentes 

eleitos e suas áreas e os representantes técnico-administrativos em educação que 

foram indicados pela APTAFURG. São eles: 

a) Segmento docente: 

Ciências da Terra e Biológicas (Área II): 

Titular: Marcelo Dutra da Silva – IO 

Ciências Humanas (Área IV): 

Titular: Adriana Kivanski de Senna – ICHI 

Suplente: Rita de Cássia Grecco dos Santos – IE 
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Ciências Sociais (Área V): 

Titular: Valdenir Cardoso Aragão – FADIR 

Suplente: Péricles Antonio Fernandes Gonçalves – FADIR 

 Na Área II Ciências da Terra e Biológicas, foi esclarecido que não há 

suplente, somente o titular, pois esta área teve a indicação de um único membro 

para a votação na eleição.  

b) Segmento técnico-administrativo em educação 

Titular: Rudnei Greque da Silva  

Suplente: Dionice Dias Ferreira  

 Os representantes técnicos administrativos em educação substituirão 

Everson da Silva Flores (titular) e Rudnei Greque da Silva (suplente). 

 No item três da pauta, “Assuntos gerais”, foi feito um relato aos membros 

da CPA, pelo Prof. Piccoli, referente às visitas realizadas pelos avaliadores do 

MEC aos cursos de Matemática Aplicada e Gestão Ambiental, em Rio Grande e 

São Lourenço, onde o primeiro curso recebeu nota 4 e o curso de Gestão 

Ambiental recebeu nota 5 nos dois campi. 

 Por fim, o Prof. Zanette agradeceu a presença de todos e deu por 

encerrada a reunião. Eu, Luciana Silva Marca, lavrei esta Ata que vai por mim 

assinada e pelo Presidente da CPA.   

 

 

LUCIANA SILVA MARCA                          JULIANO ZANETTE 

     Estagiária da DAI                                            Presidente da CPA 

 


